BUSINESS SOLUTIONS AND TRADING CONSBST S.A.

NOTAS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS

CORRESPONDIENTE AL PERIODO 2019.

1.-INFORMACIÓN GENERAL:

La compañía **BUSINESS SOLUTIONS AND TRADING CONSBST S.A.**, domicilio principal en la provincia de Guayas, Guayaquil, constituida mediante Escritura Pública de Estatuto, de la Notaria Décima de fecha 28 de Agosto del 2017, inscrita en el Registro Mercantil el día 31 de Agosto de 2017.

Fecha de corte Estados Financieros: Diciembre 31 de 2019

2.- POLÍTICAS Y PRÁCTICAS CONTABLES.

Los Estados Financieros de la Compañía BUSINESS SOLUTIONS AND TRADING CONSBST S.A. se ciñen a las Normas NIFF y prácticas de contabilidad generalmente aceptadas, disposiciones de la Superintendencia de Compañías y normas legales.

3.-ACTIVIDAD.

En el año 2019, la compañía brindo sus servicios de Capacitación, Consultoría y Gestión empresarial afianzándose en el mercado a nivel nacional, siendo esta la principal fuente de sus ingresos en lo que corresponde al año reportado.

INGRESOS

Al 31 de diciembre del 2019, los ingresos de la Compañía BUSINESS SOLUTIONS AND TRADING CONSBSTS S.A. ascienden a USD \$308.022,04

COSTOS Y GASTOS

Los costos y gastos atribuidos por los servicios que brinda BUSINESS SOLUTIONS AND TRADING CONSBST S.A fueron por: \$270.824,20

4.-APROBACION

La Gerencia General y la Junta General de Socios una vez informados y conscientes que reflejan el Estado actual de la Empresa deciden Aprobar los Estados Financieros de la Compañía BUSINESS SOLUTIONS AND TRADING CONSBST S.A.